ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAÚ

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAÚ AVISO DE ADIAMENTO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇO Nº 002/2023

O PREGOEIRO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAÚ/RN, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta do Processo Nº PP-002/2023, AVISA aos que a ABERTURA DO PRESENCIAL Nº 002/2023, com abertura prevista para o dia 08 de fevereiro de 2023, às 09:00 horas, FIĈA ADIÂDA para o dia 15 de fevereiro de 2023, às 09:00 horas.

CONSIDERANDO a ausência do Pregoeiro por motivos de saúde, na sessão pública do Pregão Presencial Ѻ PP-002/2023, PARA REGISTRO DE PREÇOS, tipo MENOR PREÇO, para eventual CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E PREPARO DE SOLO (CORTE DE TERRAS), NA MODALIDADE HORAS, TRATOR COM CAPACIDADE PARA OPERACIONALIZAR COM GRADE DE DISCOS SIMPLES - TIPO (X) DE 28 A 32 DISCOS. PARA ATENDER O PROGRAMA TERRA PRONTA, PARA PEQUENOS AGRICULTORES ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, PESCA, RECURSOS HÍDRICOS, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAÚ-RN NO ANO DE 2023.

ITAÚ/RN, 08 de fevereiro de 2023.

FRANCISCO AYLTON FREITAS DE CARVALHO Pregoeiro

> Publicado por: Francisco Aylton Freita s De Carvalho Código Identificador:219DE3CF

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 09/02/2023. Edição 2968 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/